



摩根羅渣士（右）為維拉建功後，與中堅安斯干沙慶祝。

羅渣士狂勇 維拉10連勝

# 般奴受傷 紅魔鬧兵荒

昨晨英超重頭戲，曼聯作客1:2不敵氣勢如虹的阿士東維拉，近4場不敗走勢告終。禍不單行的是隊長般奴費南迪斯在比賽中拉傷，領隊艾摩廉指他的傷勢需要休養數場，加上哈利馬古尼、馬菲斯迪歷特及明奈等多名戰將養傷，又有3名主力離隊踢非洲國家盃，「紅魔鬼」在接下來的聖誕新年快車將大鬧兵荒！

**曼聯** 聽昨仗賽前已有7名一隊戰將缺陣，包括麥比奧莫、阿密特迪亞路及馬沙拉奧踢非國盃、3名傷將加上卡斯米路停賽，只能殘陣作客。不過球隊上半場表現並不差，基本上與維拉互有攻守，但卻在完場前被主隊當起鋒將摩根羅渣士轟入世界波，雖然上半場補時階段有馬菲奧斯根夏挺身而出，把握維拉防線犯錯追成1:1，但隊長般奴費南迪斯拉傷離場，對曼聯構成沉重打擊，領隊艾摩廉只能起用久傷初癒的中堅利辛度馬天尼斯，代替般奴客串中場。

換邊後，維拉的摩根羅渣士再次發功，又射出一記內彎波「收死」曼聯門將拿文斯，助主隊領先2:1。曼聯後備

兵源有限，艾摩廉無奈換入兩名小將積費查及歷斯搏殺，但無力扭轉劣勢，最終全失3分，以17戰得26分排第7位。

## 艾摩廉：較好的一隊輸波

艾摩廉賽後極不忿氣地說：「今場我哋控制戰局，只係對手一個球員喺兩個瞬間決定咗賽果。我哋嘗試高位壓迫，每次喺對手門將馬天尼斯控球都畀壓力佢，我哋做得非常好！對方係非常出色嘅球隊，但我認為今場係表現較好嘅一隊輸波！」對於般奴的傷勢，艾摩廉說：「我諒佢要錯過一啲比賽，仲未清楚要抖幾耐，不過佢係永遠保持鬥心嘅人，相信好快會好番！」

至於阿士東維拉贏波後，已保持各項賽事10連勝，是球隊自1914年締11連勝後，超過一個世紀以來最佳走勢。今場要感謝23歲英格蘭國腳摩根羅渣士繼續爆發，此子已連續兩場比賽梅開二度，領隊艾美利指這名年輕鋒將的專注度及場上發揮都有明顯進步，對維拉幫助甚大。不過艾美利指目前堅守第3位仍需保持謙卑，特別是未來兩仗需要惡鬥兩大勁旅車路士及阿仙奴，要保持強勢必須有更出色發揮。

■ 紅魔輸波兼折兵，隊長般奴費南迪斯（右）勇戰受傷。



■ 曼聯新秀積費查  
得到上陣機會。

■ 艾摩廉為曼聯傷  
兵潮頭痛不已。

## 港女重劍奪銀 朱嘉望力爭亞運席位

朱嘉望（Moonie）在剛結束的香港公開劍擊錦標賽，贏得女子重劍銀牌，她認為2025年有不錯的成績，並期望明年以放鬆的心態去爭取愛知名古屋亞運會個人賽席位。

朱嘉望在小組賽取得5勝，以6號種子出線淘汰賽，其後接連擊敗宋德心、李懿

穎、陳海琳及陳渭冷殺入決賽，最終以5:15不敵余繕妍得亞軍。她在月初出戰溫哥華世界盃時染病，香港公開賽當日帶病上陣未有十足狀態，在八強開始更出現抽筋的情況，Moonie形容好辛苦才打到入決賽，對最後成績亦收貨：「八強到四強都出現抽筋現象，能夠打入決賽全靠意志！」

月初的溫哥華重劍世界盃，朱嘉望成功從小組賽出線，之後面對韓國及意大利劍手，Moonie同樣在「決一劍」險勝，晉級正賽。朱嘉望在上月的全運會女重分組賽曾輸了3次「決一劍」，那次的失敗成為了Moonie在溫哥華世界盃打入正賽的養分：「我有反思喺全運會打得差嘅原因，當時心態『唔想輸』，但原來應該係抱住『想贏



嘅心態去打』！」

展望2026年，Moonie劍指亞運會個人賽資格：「我覺得如果係屬於我嘅話就會得到，唔希望畀自己太大壓力，只想盡自己努力打到最好！」

## 前美網冠軍施歷再戰中銀香港網賽

中銀香港網球公開賽2026於下月再臨維園網球場，大會陸續公布參賽球手名單，迪阿路、波捷斯、加上2014年美網男單冠軍施歷，3位國際名將也加入戰陣。

賽事將於明年1月4日至11日在維園網球主場舉行，今屆賽事總獎金超過73萬美元，參賽的28位單打球手中，4位世界排名前20名的球手已確認參賽。前美網冠軍施歷曾於2024年出戰首屆中銀香港網球公開賽，今次將是他第2度參賽。加拿大球星迪阿路和葡萄牙「一哥」波捷斯也將再度來港參賽。現年37歲的施歷在膝傷後展開復出之路，去年復出後不到一個月便贏得杭州公開賽冠軍，隨後憑藉一連串穩定表現，於今年6月再次躋身世界前100名。擁有21座ATP巡迴賽冠軍的施歷表示：「我對香港有好多美好回憶，期待再次喺熱情球迷面前獻技。」



■ 施歷壯大中銀香港網賽陣容。

## 火箭昭示桌總偏頗問題

單局限時賽由老將般頓以業餘球手的身份勝出，並且來季可以重獲職業資格，看來世界桌總已經正式更改條例，業餘球手在職業賽得到的排名積分會於來季發放到球手身上。但世界桌總尚未正式向外公布，處事方式欠缺透明度，偶爾甚至出現混亂和偏頗情況。

猶記得澳門某賭場曾舉辦一些邀請

賽，當時邀請了希堅斯、沙比和卡達等一眾高手參加，但世界桌總和WST卻以邀請賽的日期和英國本土系列賽撞期為由，禁止所有球手出席，而且WST前主席巴里赫恩先生以同時間舉辦賽事，有可能傷害到排名賽為由，公開表明如果有球手參與邀請賽，必定會受到懲罰，而懲罰的內容大致上是罰款和停賽，不過最終澳門的主辦方決定延期，令到此事得以圓滿解決。

陳偉明 香港首位職業桌球手、now TV桌球節目主持

最近此種情況再次出現，正值蘇格蘭公開賽期間，「火箭」奧蘇利雲到了中國內地進行他的中八首次表演，雖然中八和英式桌球有着明顯的不同之處，但為何今次世界桌總和WST沒有出來指控奧蘇利雲呢？難道是一個欺善怕惡的表現嗎？相信就算世界桌總和WST有任何反應，奧蘇利雲都不會理會，據聞這次的代言費高達千萬人民幣，這些收入遠比在排名賽所得的更多。